Приложение 3.

Задача 1.

Пиццерия «Прелести Сицилии» специализируется на приготовлении особого вида пицц и славится изысканным обслуживанием населения. Её дневные переменные издержки определяются формулой: VC(Q)=Q2, а выручка: TR=4000Q-Q2.

Сколько пицц надо выпекать поварам за день, чтобы прибыль была максимальна?

Задача 2.
Функция зависимости переменных издержек фирмы, работающей на рынке совершенной конкуренции, описывается формулой:

VC=2Q2+6Q.

Определите объём выпуска, при котором прибыль фирмы будет максимальной, если на рынке сложилась цена на уровне 46 рублей за единицу продукции.
Задача 1. Решение:

1. Т. к., в условии не определено, на каком конкурентном рынке работает фирма, то применим условие максимизации прибыли любой фирмы: MC=MR.

2. МС=VC’(Q)=(Q2)’=2Q.

3. MR=TR’(Q)=(4000Q-Q2)’=4000-2Q.

4. 2Q=4000-2Q
4Q=4000

Q=1000

5. Q эфф. = 1000. Максимальная прибыль будет при выпекании 1000 пицц в день.
Ответ: 1000 пицц.

Задача 2. Решение:

1. Условие максимизации прибыли фирмы - совершенного конкурента: MC=P.

2. МС=VC’(Q)=(2Q2+6Q)’=4Q+6.

3. 4Q+6=46

4Q=40

Q=10

4. Q эфф. = 10. Максимальная прибыль будет при объёме выпуска 10 единиц продукции в день.
Ответ: 10 единиц.

